KT898A, KT898B

Tpansucropts kpeMHIHCBLIC ATUTAKCHAIBIIO-TIAHAPHDIC
CTPYKTYpPBl N-p-n, COCTaBHbIC, YCUAHTCAbIBIC.

4
3 """‘"’7 R :. Tpennasiarienby AJist IPUMCIHCTIMSA B AMILYJILCHBIX CXCMaX
:t ][ B J 1 BTOPHYIBIX WCTOMUMKOD {IMTaHMs Ha MIAYKTHBUYIO
2 narpysky. BroinyckaioTcs B ITacTMacoBOM KOpIyce ¢
h KecTKMMHM  BhiBoJamM, Tun kopnyca KT-43-1. Macca
I L TpaHaucTopa lie Gojce 5 7.
¥ 3{ 5 JnexTpuueckue napameTps
: Ui Crarnieckii koadhduiMeT nepe/iauy Toka npu
25| | fas L dlet! Ux6 =5 B, Iz =5 A, ne mcitee:
’ npu Tk = +25°C u Tk = +125°C .......... 400
mpn T = ~60°C ... 200
I'parmuniast yacTora KoadpuIHCHTa DCPEaAYl TOKA HPH
Ua =10 B, IK = 0,5 A .o e e 10 MTg
I'panuunoe panpsokenve npu Ik = 0,1 A, T = +25°C:
KTBI8A .o et et e e 350...520 B
KTBO8B, HE MEBHEC .. vvoiveiiee it eeav e iaeenannas TTTUUURR 200 B
Hanpsizkene HachllileHNsi KOAAEKTOP-aMHUTTep, He GoJiee:
mpr IK =7 A, I6=TOMA ... 1,6 B
mpu Ik =8 A, I6 = 100 MA ... 1,8 B
upr [k =10 A, I6 = 250 MA ..o 1,8B
Hanpsoxenue Hacpiennss 6asa-sMuTTep, He Gonee:
mpH Ik =8 A, I6 = 100 MA ... e 2,2B
upu Ik = 10 A, I6 = 2530 MA ..o 2,5B
O6pariiblii TOK KOJNIEKTOP-IMUTTED, e 6ojlee:
T = +25°C:
KT898A mpu Uxka =350 B ...t e
KT838B npu Uke =200 B ... i
T = +125°C:
KT898A mpu Uka = 350 B ..o e,
KT898B nmpri Uko =200 B ...

O6parnbiit Tok smuTrepa npu Uab = 3 B, ne Gonee
MpepensHblie 3KCNAYATAUMOHHDLIC fAHHbIE
Tocrosnnoe HalpsKeHne KOAJMeKTop-aMuTTep npu R6s < 100 Om:

KTBIBA .ot e
KT898B .....oovveviiveieviinne
TlocTostnublii TOK KOJIICKTOPA
TTOCTOSIHHBIH TOK GB3BI ..evvevvieeiiniiaiieiserainrineerniasaerareennerineeanesnaeniaenns
IMoctosunas pacceuBacMasi MONTHOCTD KOIACKTOPA:
¢ rertootBogoM' TipH Tr = —60...4+25°C ... 125 Br
Ge3 rennootBoa? npu T = —60...+25°C......cooiiiiiiiiiiiccn, 1,5 Br
Ternnosoe conpoTHrACHUE TIEPEXO/-KOPTIYC . 1°C/Br
TennoBoe CONPOTHBJIEHHE MCPEXOA-CPEMA «o.tvruneerireaneniarnnnerenienens 83,3°C/Br
TeMNepaTypa P-N MEPEXOMA .....uunneerraaimiiiinaesenermninraereainiisasaannanes +150°C
Temnepatypa okpyxaouwei cpeast (Kopuyca) .............. -60°C... Tk = +125°C

Hipn Tx > +25°C nocrosiasi paccedBaeMasi MOIHOCTb KOJIEKTOPA € TETLIOOTBOAOM,
olpeac/IsieTCHd U3 BbIParKeHUst:
Pk,makc = (150-Tx), Br /
MIpu T > +25°C nocrositiHast pacceMBacMasi MOIIHOCTh KOJACKTOpa 6e3 TeNnaooTBOAR
OTIPEACHACTCHA H3 BbIDAXKCHUS »
Px,makc = (150-T) /83,3, Br
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‘3aBUCUMOCTb CTaTUYECKOro Koadduum-
@HTA Nepe/iaYn Toka OT ToKa SMUTTepa

K=Pxmakc/Pxumaxc
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3a8MCHMOCTL HANPRXSHNA HACHILLEHWA 3aBUCMMOCTb HANPAXEHWUA HACHILIOHUS
KOMNEKTOP-3MUTTEP OT TOKA KonekTopa KONNGKTOp-3MUTTEP OT TOKa KOMTeKTOPa



